

中意生物材料及新材料论坛在成都举行

24日，作为第十七届中国西部国际博览会的重要活动之一，由四川省科学技术厅、四川博览事务局、意大利驻重庆总领事馆、意大利国家研究委员会、四川大学、中国生物材料学会共同主办的“中意科技交流日——中意生物材料及新材料论坛”在成都举行。中意双方政府、大学、科研机构、企业代表200余人参加了本次活动。

四川大学许唯临副校长在致辞中表示，四川大学与意大利国家研究委员会等多所意方高校及科研院所，在生物材料等新材料领域的科学研究、成果转化和人才培养方面一直保持深入地交流与合作，产生了丰硕的学术成果，期待中意双方专家学者一道，共同探讨生物材料等新材料领域的发展历史、面临问题和未来趋势，为推进生物材料等新材料学科创新发展作出新的更大贡献。

论坛上，四川大学张兴栋教授、王玉忠教授，重庆大学潘复生教授3位中国工程院院士，意大利国家研究委员会Ambrosio Luigi教授，意大利萨伦托大学Alessandro Sannino教授等来自中国和意大利的12位专家学者围绕“再生医学中的生物材料”“基于多糖与脂肪族聚酯的两亲药物传递系统”“镁合金及其加工技术新进展”“用于组织修复/再生的个性化先进结构”“胶原基生物材料——从基础研究到医疗器械”等主题作了12场学术报告。（记者 程怡欣）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_129271.html